

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu publicznego PP/6/2019 na zadanie: Dostawa odczynników, materiałów eksploatacyjnych i drobnego sprzętu laboratoryjnego

Zamawiający odpowiada na następujące pytania:

I

- 1) Pakiet nr 4, poz. 6 – Czy Zamawiający wymaga testu immunochromatograficznego o czułości analitycznej dla toksyny A 0,75 ng/ml i dla toksyny B 0,75 ng/ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyżej opisany test

- 2) Pakiet nr 4, poz. 6 – Czy Zamawiający wymaga testu o czułości diagnostycznej 97,4% i specyficzności 96,1%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyżej opisany test

- 3) Pakiet nr 4, poz. 7 – Czy Zamawiający wymaga testu o czułości diagnostycznej 97,5% i specyficzności 99,5%?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga testu o wyżej opisanych parametrach

- 4) Pakiet nr 4, poz. 7 – Czy Zamawiający wymaga testu o limicie detekcji wynoszącym: 5×10^3 cyst i 2.5×10^4 trofozoitów na 1mL rozcieńczonej próbki kału?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyżej opisany test

- 5) Pakiet nr 4, poz. 7 – Czy Zamawiający wymaga testu o łącznym czasie inkubacji wynoszącym 70 minut?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyżej opisany test

- 6) Pakiet nr 4, poz. 7 – Czy Zamawiający wymaga testu, w którego zestawie znajdują się 2 ml kontroli dodatniej i 2 ml kontroli ujemnej gotowych do użycia?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga testu w wyżej opisanym zestawie

II

Pytanie 1 dotyczy pakietu 8

Czy Zamawiający wydzieli z pakietu 8 pozycje 2,3,4 do oddzielnego pakietu co spowoduje wzrost konkurencyjności i złożenie korzystnej oferty cenowej.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami w pkt. IV.2 warunków zamówienia „Z pakietów nie będą wyłączone poszczególne pozycje i nie będą tworzone nowe pakiety”

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Centrum Zdrowia w Mikołowie Sp. z o.o.

Władysław Perchaluk